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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Kolejne interpelacje międzysesyjne złożył radny Łukasz Wantuch. 

Dotyczą m.in. liczby dzieci w krakowskich szkołach i wspomagania 

przez gminę organizacji społecznych. 

W interpelacji międzysesyjnej radny Łukasz Wantuch zwrócił się z prośbą  

o podanie danych dotyczących liczby dzieci w krakowskich placówkach 

opiekuńczych i edukacyjnych z podziałem na dzielnice. Radny prosi  

o szczegółowy podział na liczbę dzieci we wszystkich placówkach od żłobków do 

szkół podstawowych, zarówno samorządowych jak i nie samorządowych,  

a także gimnazjów i szkół ponadpodstawowych, bez podziału na samorządowe  

i nie samorządowe. Treść interpelacji 

W swojej kolejnej interpelacji radny Wantuch cytuje list jednego z 

mieszkańców. „Jeżdżę komunikacją miejską bardzo często i od czasu gdy 

wprowadzono bezpłatne przejazdy dla uczniów, widzę zwiększoną ilość 

zorganizowanych, dużych (nawet 20 uczniów/przedszkolaków i więcej) grup z 

opiekunami ze szkół i przedszkoli, które jadą na wycieczki zwykłymi liniami 

komunikacji miejskiej. Co powoduje zwiększony tłok (taka grupa potrafi zająć 

cały jeden wagon tramwajowy), mniej miejsc siedzących np. dla osób starszych 

oraz opóźnienia autobusów i tramwajów (dłuższy czas wymiany pasażerów). 

Może dałoby się coś z tym zrobić? Może coś w rodzaju darmowego Tele-busa 

zamawianego przez nauczycieli?" Radny prosi o odniesienie się do celowości 

tego pomysłu oraz o podanie orientacyjnych kosztów. Treść interpelacji 

Radny Wantuch pyta w kolejnej interpelacji w jaki sposób gmina Kraków może 

wspomagać finansowo różne organizacje społeczne takie jak Ludzie Przeciw 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-04-13.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-04-09.PDF
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Myśliwym czy Leśny Patrol walczące z patologiami życia społecznego.Treść 

interpelacji 

W swojej ostatniej interpelacji radny pyta jak wyglądają negocjacje ze 

Szpitalem Uniwersyteckim w sprawie bezpłatnego przejazdu przez ulicę 

Śniadeckich dla mieszkańców Krakowa. Radny Wantuch prosi o podanie 

ostatecznego terminu negocjacji i w razie ich fiaska o przygotowanie projektu 

uchwały rozwiązującego dzierżawę gruntu. Treść interpelacji (BS) 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica I Stare Miasto 

„Tak” dla nocnego zakazu sprzedaży alkoholu 

Podczas sesji w 26 kwietnia Rada Dzielnicy I Stare Miasto opiniować będzie 

projekty uchwał w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń, zasad usytuowania 

miejsc sprzedaży oraz ograniczenia nocnej sprzedaży napojów alkoholowych 

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży. Projekt uchwały Rady 

Dzielnicy I pozytywnie opiniuje zakaz sprzedaży alkoholu w placówkach 

handlowych w godz. 22-6 na terenie Dzielnicy I. 

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Uwaga! Zmiany w kursowaniu komunikacji 

Od dzisiaj przez około 3-4 dni prowadzony będzie remont nawierzchni na ul. 

Czerwonego Prądnika. W tym czasie ruch autobusów będzie możliwy tylko w 

kierunku al. 29 Listopada. W związku z powyższym linie 129, 159, 429 i 608 

kursować będą:  

• w kierunku al. 29 Listopada i centrum Krakowa - po stałej trasie bez zmian;  

• w kierunku ul. Młyńskiej i Nowej Huty - po trasie czasowo zmienionej: do 

przystanku „UR Aleja 29 Listopada” bez zmian, następnie al. 29 Listopada, ul. 

Lublańską i Młyńską do przystanku „Miechowity” (w kierunku Ronda 

Młyńskiego), dalej przez Rondo Młyńskie i po stałych trasach do swoich 

końcówek. Przystanek „UR Aleja 29 Listopada” w kierunku Nowej Huty dla 

powyższych linii zostanie przeniesiony za skrzyżowanie z ul. Wileńską.  

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-04-09_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-04-09_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_%C5%81ukasz_Wantuch_2018-04-09_2.PDF
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Dzielnica IV Prądnik Biały 

Zmienić trasę 140-tki na czas remontu 

Radni z Dzielnicy IV zawnioskowali o korektę (na czas przebudowy ul. Rydla) 

przebiegu linii nr 140 dwukierunkowo od przystanku Wybickiego przez ulice: 

Władysława Łokietka, Makowskiego, Różyckiego i Weissa, z dodatkową obsługą 

przystanków: Władysława Łokietka, Makowskiego, Różyckiego i Azory. Radni 

podjęli tę uchwałę na wniosek mieszkańców. (BS) 

BRAĆ PRZYKŁAD Z INNYCH MIAST 

Wymiana doświadczeń, rozwiązań i praktyk stosowanych  

w europejskich miastach które można przenieść na krakowski grunt,  

a także poszukiwanie rozwiązań w aspekcie rozwoju ruchu 

turystycznego – tym zajmowano się podczas pierwszej edycji 

konferencji „Miasta historyczne 3.0”. Z podsumowaniem konferencji 

zapoznali się radni podczas posiedzenia Komisji promocji i Turystyki.  

Więcej na: www.krakow.pl 

PODJĘTE, ODRZUCONE 

Podczas 99. sesji Rady Miasta Krakowa radni podjęli 17 uchwał, 10 

procedowali podczas pierwszych czytań. Podjęli też jedną rezolucję. 

Kilka projektów uchwał zostało odrzuconych. 

Więcej na: www.krakow.pl 

TERMOMODERNIZACJA I POMNIKI – GORĄCE TEMATY  

Dlaczego projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu 

termomodernizacji budynków jednorodzinnych został wycofany? Pytał 

o to radny Wojciech Krzysztonek podczas serii interpelacji. Radni 

poruszali również sprawy pomników oraz – m.in. – pogłoski o rychłej 

dymisji dyrektorki Bunkra Sztuki.  

Więcej na blogu RMK 

http://krakow.pl/aktualnosci/219285,30,komunikat,brac_przyklad_z_innych_miast.html
http://krakow.pl/aktualnosci/219243,30,komunikat,podjete__odrzucone.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/04/12/termomodernizacja-i-pomniki-gorace-tematy/


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 16 kwietnia 2018 r. 
 

4 
 

 

ZADASZENIE NAD TRYBUNĄ 

Radni z Komisji Sportu i Kultury Fizycznej spotkają się we wtorek  

o godz. 15:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

 Zapoznają się z informacją na temat postępowania w sprawie wydania 

pozwolenia na budowę dla RKS Garbarnia Kraków – zamontowania zadaszenia 

na istniejącej trybunie stadionu piłkarskiego. Radnym zaprezentuje się też 

Stowarzyszenie Sportowców Niepełnosprawnych AMP Futbol Kraków.  

 Bieżący plan posiedzeń 

 

• Dariusz Wicher – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

• Mariusz Kękuś – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301 

• Teresa Kwiatkowska – godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 17 kwietnia, wtorek 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 17 kwietnia, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


